

## 古城路小学学生参加“军营开放日”活动 全方位体验军营生活



**周刊讯** 为营造浓厚双拥氛围,进一步加强国防教育,5月19日,古城路小学的学生们走进武警安徽总队淮北支队,参加“军营开放日”活动。

步入军营,学生们眼神中充满了好奇和期待。欢迎仪式上,中队长周自理首先向学生们介绍了中队建设基本情况,随后军营开放日活动正式拉开序幕。官兵们向学生们现场展示了刺杀、擒敌、攀登等训练课目,整齐的动作、高昂的士气、帅气的表演,赢得学生们的阵阵掌声。接着,学生们跟着引导员先后来到体育馆、武器装备、内务设置、政治文化长廊、荣誉室、训练场馆、装备器材室、图书阅览室等,全方位体验军营生活。在武器展示区,一件件武器装备用最直观的方式呈现在师生们的眼前,武警官兵逐一介绍装备性能,并指导学生正确的握持方式,极大地满足了学生们的好奇心。

此次活动的开展,旨在为学生们注入红色基因,激发学生心中的拥军梦,点燃学生的爱国热情,让热爱国防的种子在学生心中生根发芽。今后,该校将持续开展双拥共建活动,谱写“军民团结一家亲”的时代新篇章。

通讯员 李晓玉 张玲



## 小记者走进新尔口腔金色阳光门诊部开展社会实践活动 为齿发声 美你一生



**周刊讯** 为深入了解口腔护理知识,探寻牙齿保健之路,体验一次口腔健康之旅,近日,小记者们走进新尔口腔金色阳光门诊部,开展“为齿发声,美你一生”主题社会实践活动。

在会议室,口腔保健专家给小记者们上了一堂精彩的口腔护理知识

及保护牙齿的主题讲座。小记者们身穿白色医生服装,手拿采访本,认真听医生讲解口腔知识,了解龋齿的成因、危害及预防方法。医生还教小记者正确的刷牙方式,小记者们认真做笔记,体现了良好的专业素养。

讲座结束后,为了让小记者们切实感受牙齿的重要性,增强学生的口



腔保健观念,小记者们在口腔医生的带领下,分组参观了新尔口腔并了解口腔护理器械的功能。随后,口腔医生开始为小记者检查牙齿。在检测的过程中,小记者不仅可以了解到自己牙齿的健康状况,还收到了医生的温馨提示:“小朋友们要少吃甜食,科学刷牙,饭后勤漱口。”

活动结束后,小记者们在医院会议室踊跃发言,分享自己今天的收获和感受,并进行了现场模拟报道。小记者们纷纷表示,回家后要做爱齿护齿的宣传员,将今天学到的护齿知识告诉身边的同学、朋友和家人,要让每一个人都拥有健康的牙齿。

通讯员 甘加忠

## 淮海路小学开展消防知识宣传活动 珍爱生命 远离火灾

**周刊讯** 为进一步加强学校消防工作,排除校园安全隐患,向学生普及防火防灾安全知识,切实提升学生面对火灾时的救护能力和应变能力,近日,淮海路小学邀请市消防大队消防人员走进校园开展“珍爱生命 远离火灾”消防知识宣传活动。

消防人员首先借助多媒体为大家详细介绍气溶胶灭火器、灭火毯、防毒面具等消防用具,并呼吁大家学习消防知识,珍爱生命。接着,告诉大家各种灭火器的作用、使用方法以及灭火器内干粉的危害;家中油锅起火时的正确灭火方法、不要用湿手湿毛巾触碰插头插座、卧床吸烟时注意安全等;外出旅行、逛街时,要知道消防通道、灭火器、消防栓等消防设施的位置,确保能够在危险发生的第一时间快速逃生。重点强调了身边存在的安全隐患,如煤气泄漏、电线老化、漏电、手机过夜充电、电动车不安全充电等,并以真实的案例警

示、教育学生们珍爱生命,远离火灾。

本次消防安全知识讲座,让学生对消防安全的重要性有了更深层次的理解,增强了学生突发事件应急能力及互救技能,同时还提高了他们的防灾能力和防范火灾意识,为进一步构建安全、稳定、和谐的平安校园环境奠定了良好基础。

通讯员 徐华

